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 الأول السؤال إجابة

الدرجة الإجابةرقمالسؤال

الأول

 آلية التفاعل

 

 

K =[CO2]  

  

 

 

  المجمــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــوع
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 الثاني السؤال إجابة

الدرجةالإجابةالفرعرقمالسؤال

 الثاني

 (  2)المسار  

لوجود الحفاز حيث يكون الحفاز فعالًا في تكوين معقد منشط بديلة تحتاج إلى طاقة 

تنشيط اقل
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n= 2

B 2
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 المجمــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــوع
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 الثالث السؤال إجابة

 الدرجةالإجابة الفرع رقم السؤال

 الثالث

K 

 

 

        H2CO3          C2O4
-2          C6H12O6               CH4      

 

 

المجمــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــوع
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 الرابع السؤال إجابة

الدرجة الإجابة الفرع رقم السؤال

 الرابع

 
C2H2(g)    + 

  

 
  O2(g)         2CO2(g)     +  H2O (g)                  

2CO2(g)     + 3 H2O (g)      C2H6(g)     +  
  

 
 O2(g)                   

2H2(g)   +  O2(g)        2H2O(g)                              

C2H2 (g) +  2H2(g)       C2H6(g)                         

N2(g)       +  3H2(g)                                   2NH3(g) 

      [NH3 ]  =  
     

   
  =  0.1 M 

  [H2 ]    =    
    

   
    =   1.6 M 

K =  
          

               
  …..  [N2 ]    =   

           

           
  =  

       

                 
  = 1.017M  

  المجمــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــوع

الإجابة انتهت
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